

春满人间装饰 十年好家装 (2006-2017) 饰家热线 8889499
 一心一意·缔造和谐人居空间
 (九龙街河畔花园1-6号门面)

艺之峰装饰 做精品/更环保
 艺无止境 志在巅峰
 服务热线: 8500111 8222688
 地址: 华东市场 G5 栋海马家居四楼

不看颜值 实用飘窗改造技能get!

飘窗在现代家庭中越来越常见，而它的功能也不在仅仅局限于观景窗的功能，更多时候它会被人们打造为一个小小的会客区，一张卧床、一个书房区或一个收纳空间。给家里的飘窗利用起来，精心的布置一番，便是另一方温馨的家的区域。

由于户型的限制，有些飘窗的形状并不规则。不过，不用担心，即使是不规则的飘窗也可以有很漂亮的设计。本案沿飘窗打造了一圈卡座，有养眼的景色和舒适的坐垫，加上茶几和沙发就成了一个小小的会客区。

飘窗有时也可以是一个很好的储物空间。窗边的卡座下方是极好的收纳空间，打造成书架的话，飘窗就成了一个舒适的阅读空间，借着阳光读书实在惬意，既方便又实用。

飘窗不仅仅有着观景的功能，还可以借助墙面打造收纳架，让飘窗区域有更为实用的功能，书桌紧挨着吧台，空间区域显得更为紧凑。

有些房子楼梯间里也设计有宽敞的飘窗，不过，很多家庭觉着这是个鸡肋空间，除了观景就别无它用了。其实，只要给楼梯间的飘窗精心打扮一番，便是一个可遇而不可求的安静角落，在慢生活步调中寻找属于心灵的宁静一隅。

一个不起眼的飘窗角落，同样是家的一部分，需要它的时候拉开窗帘，就有了一个可以安心休息的地方。暖暖的午后，和伙伴们窝在一起品茶聊天，再惬意不过了。

承重墙也敢拆？

赶紧看看它的重要性

虽然在买房的时候对户型挑了又挑、选了又选，但真正能让业主100%满意的户型也真是很少很少。大多数业主朋友在拿到新房开始着手装修时，都会根据自己生活的需要对房屋的布局进行一定的调整。承重墙是指承载着上部楼层重量的墙体，在工程图上呈现为黑色墙体。承重墙是支撑着建筑的脊梁，是保证室内安全的一个很重要的部分。那承重墙厚了可以打薄吗？该怎么分辨承重墙？下面随小编看看吧。

承重墙厚了可以打薄吗？
这个还是算了吧，承重墙可不是闹着玩的。



如何分辨承重墙？

一招：看户型图
 在房屋户型图中，工程图上标注为黑色的墙体都是承重墙，标注为白色部分的墙体为非承重墙，这类墙体可以改造拆除，对房屋建筑不会有影响。

二招：看结构
 承重墙的判断首先要看结构类型，分混合结构、框架结构、剪力墙结构、框架剪力墙结构等，一般住宅多层以混合结构和框架结构为主，混合结构的承重墙要看板的短向是否支撑在墙上，也就是所谓的单

向板，一般支撑短向板的墙是承重墙，当然这是比较笼统的说法。具体看结构布置和配筋。框架结构是梁柱承重，墙是隔墙。

在我们的住房中，对于高层住宅来说，一般都是框架剪力墙结构，由混凝土浇筑的都是承重墙。如果是砖混结构的，纵横墙都可能是承重墙，一般标准砖的墙是承重墙，加气砖的是非承重墙。

三招：看厚度
 非承重墙都比较薄，一般在10厘米厚左右。用手拍一拍，有清脆的大回声的，是轻体墙，而承重墙应该没什么太多

的声音。

注意事项
 一般来讲，承重墙是不可以拆除的。而且如果你拆除了承重墙，你的邻居是有权起诉你并要求你恢复的。所以，为了安全还是不要拆除承重墙了。当然，也有专业建筑公司可以对一些承重墙拆除再通过植筋、粘钢等加固方法来达到原有的承重力，但施工之前应该得到物业的审批。

关于承重墙厚了是否可以打薄以及如何分辨承重墙的相关信息就为大家介绍到这里了，不要再随意拆改了。

诺贝尔瓷砖 中国瓷砖领导品牌

为“中国瓷砖”代言！

诺贝尔瓷砖获世界权威媒体持续关注

每年9月底，一年一度的意大利博洛尼亚陶瓷卫浴展览会(CERSAIE)开展，世界各国建筑陶瓷领域的知名品牌、专家、设计师如“朝圣”般云集于此。

杭州和博洛尼亚，这两个几乎没有交集的城市，如今正在被一家中国企业紧密的连接在一起，上演着建筑陶瓷领域的“双城记”——诺贝尔瓷砖再次应邀出席博洛尼亚。

从杭州到博洛尼亚的“创新之路”

1992年成立于杭州的诺贝尔瓷砖，不仅有着杭州这座东方古韵城市所独有的人文艺术气质，而且还有着杭州这座“创新之城”所赋予的创新与变革精神。

在中国领先的陶瓷行业媒体《陶城报》举办的“2017博洛尼亚瓷砖论坛”上，诺贝尔瓷砖研发副总裁钟树铭表示：“诺贝尔瓷砖95%以上的产品都是自主研发，这是我们对中国瓷砖自主创新能力的自信”。

让世界权威媒体对“中国瓷砖”刮目相看

在2016年博洛尼亚展上，《Ceramicanda》(陶瓷天地)让诺贝尔全球首创的“瓷抛砖”赢得了世界范围内的关注与期待。2017年博洛尼亚展，《Ceramicanda》(陶瓷天地)继续对诺贝尔瓷砖保持了高度关注，现场对诺贝尔瓷砖

研发副总裁钟树铭进行了专访。

钟树铭在接受《Ceramicanda》(陶瓷天地)专访时表示，我们来到博洛尼亚，就是想打开一扇窗让世界看到“中国瓷砖”的创新与发展，就是要向世界证明，“中国瓷砖”也有自主创新的领先技术，也有代表世界领先水平的高端产品，也有源于民族文化底蕴的独特设计理念。

以“高端中国制造”引领国际潮流风尚

“推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变”是中国政府对“中国制造”的重新解读。而诺贝尔瓷砖，正是顺应了中国制造转型升级的时代契机，使中国瓷砖让世界刮目相看。

2016年7月，诺贝尔全球首创的“瓷抛砖”产品上市，作为中国企业自主创新的瓷砖品类，瓷抛砖不仅将功能性与装饰性做到了完美的统一，重新定义了瓷砖，重新定义了高品质家居的设计潮流，更是以技术和工艺上的突破让中国瓷砖技术位居世界前列。

诺贝尔瓷砖

中国瓷砖领导品牌
 地址: 华东市场三期A4栋 电话: 0792-8270081

金牌厨柜微博

国际化的金牌厨柜

——金牌厨柜品牌简介



装修厨房，用金牌厨柜，从中国到美国到迪拜……更多家庭在用金牌厨柜。金牌厨柜始创于1999年，是业内首家以自有品牌输出欧美市场的厨柜企业，在中国及全球30多个国家和地区，拥有1000多家高端专卖店。每天全球有数百万计的家庭，在金牌厨柜营造的舒适厨房里，为家人烹饪爱的美食。

金牌厨柜站在全球的视野，联合国际设计大师，每年春季定期发布新品，为厨柜界注入新鲜力量。其中，金牌厨柜C3更是成为厨柜业“总是被模仿”的经典之作！

扫一扫，据说这是专注的成功者的第一步

1. 点击网址关注
<http://www.jjds.com/> 九江德升行建材实业有限公司
 2. 扫描二维码关注官方微信：



为确保厨柜的高端品质，金牌厨柜整合全球供应链，在世界各地精选环保、优质的原材料；引进德国豪迈生产设备，构建专业化柔性生产线；建设厦门总部生产基地(占地300亩)及江苏泗阳生产基地(占地1000亩)，金牌厨柜生产基地总规模达83万平米，国内领先，世界前三！

每年4~6月份，“金牌厨柜服务季”，专业人员主动上门为客户保养厨柜，让更多家庭享受高端厨柜的尊贵体验！金牌厨柜，更专业的高端厨柜。

金牌厨柜 更专业的高端厨柜
 华东市场精品馆三楼右电梯口 8358855